
   

1. Израчунај:

	7 + 1 =
	9 – 1 =
	6 – 5 + 2 =

	6 + 2 =
	9 – 2 =
	9 – 0 + 1 =

	3 + 6 =
	8 – 3 =
	7 – 0 – 4 =

	4 + 5 =
	8 – 1 =
	9 – 9 + 5 =

	2 + 7 =
	7 – 2 =
	8 – 0 + 2 =

	1 + 8 =
	10 – 1 =
	7 – 1 – 4 =

	1 + 9 =
	10 – 3 =
	8 – 2 – 4 =

	1 + 3 =
	10 – 8 =
	9 – 1 – 1 =

	3 + 7 =
	10 – 5 =
	10 – 1 – 1 =

	3 + 5 =
	6 – 1 =
	10 – 2 – 2 =

	1 + 0 =
	6 – 0 =
	10 – 1 – 2 =

	1 + 1 =
	6 – 2 =
	10 – 2 – 1 =

	2 + 0 =
	9 – 3 =
	10 – 2 – 2 =

	5 + 5 =
	8 – 4 =
	10 – 3 – 1 =

	
5 + 1 + 1 =
	
10 – 1 – 1 =
	
9 – 1 + 1 =

	5 + 2 + 1 =
	10 – 1 – 2 =
	9 – 2 + 2 =

	6 + 0 + 1 =
	10 – 0 – 3 =
	9 – 2 + 3 =

	6 + 0 + 1 =
	10 – 2 – 1 =
	9 – 2 + 1 =

	6 + 3 + 0 =
	10 – 0 – 2 =
	8 + 0 – 2 =

	6 + 2 + 2 =
	10 – 6 – 1 =
	9 + 1 – 2 =

	5 + 4 + 0 =
	10 – 0 – 3 =
	8 – 2 + 3 =

	4 + 3 + 1 =
	10 – 0 – 1 =
	7 – 1 + 4 =

	4 + 1 + 1 =
	10 – 0 – 5 =
	7 – 4 + 3 =

	7 + 2 + 0 =
	10 – 2 – 1 =
	7 – 2 + 4 =

	6 + 0 + 4 =
	10 – 1 – 0 =
	7 – 1 + 2 =

	7 + 1 + 2 =
	10 – 7 – 2 =
	6 – 2 + 3 =

	8 + 0 + 1 =
	10 – 0 – 3 =
	6 – 3 + 5 =

	6 + 2 – 3 =
	10 – 5 – 2 =
	7 – 4 – 3 =


 (
4
)


1.	Дамир има 5 шпекула. Лука му је поклонио још 3 шпекуле. Колико шпекула сада има Дамир?


2.	У дворишту је било десет пилића. Шест пилића ушло је у кокошињац. Колико је пилића остало вани?


3.	У бари је 8 жаба. Крекеће их 6, а остале одмарају. Колико жаба одмара?


4.	Који број треба додати броју 4 да се добије број 9?


5.	Тони је добио бомбонијеру са 10 бомбона. Прво је појео 5, а затим још 2 бомбона. 

Колико му је бомбона остало?


6.	Који је број за 3 већи од броја 6?


7.	Који је број за 2 већи од зброја бројева 3 и 4?


8.	Који је број за 7 мањи од зброја бројева 5 и 2?


9.	Једна бубамара има 6 тачкица, а друга 4. Колико тачкица имају заједно?
Која бубамара има више тачкица и за колико?
 


1.	Који је број за 3 већи од броја 6?


2.	Који је број за 2 већи од збира бројева 3 и 4?


3.	Који је број за 7 мањи од збира бројева 5 и 2?


4.	Једна бубамара има 6 тачкица, а друга 4. Колико тачкица имају заједно?
Која бубамара има више тачкица и за колико?



1.	Мама кенгур направила је 5 скокова. Син кенгур је  направио је 3 скока мање. Колико је скокова направи син кенгур, а колико су их направили обоје заједно?


2.	Ена и Јасна заједно седе у клупи. На клупи се налази укупно 9 оловака. Од тога је 7 Ениних. Колико је оловака Јасниних?


3.	Данијел има 2 црвене, 2 плаве и 5 жутих бојица. Колико укупно бојица има Данијел?


[bookmark: _GoBack]4.	Мама птица појела је 5 црвића, а гладан син птић 3 црвића. Ко је појео више црвића и за колико?
Колико су црвића појели заједно?


5.	Чаробњак на свом плашту има 5 златних и 4 сребрне звездице. Колико он укупно звездица има на плашту?


6.	На столу је 5 чоколада и 3 бомбона. Чега има више и за колико?


7.	Који је број за 1 мањи од зброја бројева 7 и 2?


8.	Разлици бројева 5 и 4 додај њихов збир. Који си број добио/добила?
У кружиће упиши одговарајући знак: >, < или =.



2 + 2	3 + 6

4 + 5	2 + 2

2 – 2	3 + 1

4 – 1	2 + 2

2 – 2	3 – 1

4 – 1	2 – 2

7 + 2	3 + 2

6 + 1	2 + 3

9 – 2	3 + 1

8 – 1	2 + 2

7 – 3	3 – 1

9 – 3	3 – 2


Израчунај:

2 + 7	3 + 1

2 + 1	2 + 2

5 – 2	3 + 1

3 – 1	2 + 1

5 – 2	4 – 1

4 – 2	5 – 3

8 + 2	3 + 2

4 + 6	2 + 3

9 – 2	3 + 1

7 – 1	2 + 2

5 – 1	8 – 4

9 – 3	8 – 2

2 + 4	3 + 2

4 + 4	2 + 3

7 – 2	3 + 1

9 – 1	6 + 2

8 – 3	6 – 1

4 – 3	3 – 2

3 + 7	4 + 6

9 + 1	8 + 2

7 – 2	3 + 2

9 – 1	2 + 6

9 – 2	6 + 1

8 – 2	7 – 1




7 + 1 + 0 =

1 + 6 + 2 =

5 – 1 + 5 =

2 + 5 – 4 =

4 + 6 –

5 +

= 4

– 2 = 3



2 + 7 + 0 =

1 + 8 – 2 =

– 2 – 6 = 1

Израчунај:


	2 +
	+ 7 = 9
	1 + 7 +
	= 9
	2 + 7 +
	= 9

	2 +
	+ 0 = 8
	3 +
	+ 0 = 8
	2 +
	+ 0 = 8

	4 +
	+ 5 = 10
	5 +
	+ 1 = 10
	4 +
	+ 2 = 10

	4 +
	+ 0 = 10
	7 +
	+ 1 = 10
	7 +
	+ 1 = 10

	4 +
	+ 3 = 10
	4 +
	+ 0 = 10
	4 +
	+ 0 = 10

	2 +
	+ 0 = 8
	2 +
	– 0 = 8
	3 + 4 –
	= 7

	7 +
	+ 1 = 10
	7 +
	– 1 = 10
	7 – 2 +
	= 9

	3 +
	+ 0 = 10
	4 +
	– 0 = 10
	3 + 4 –
	= 3

	3 +
	+ 3 = 10
	4 –
	+ 9 = 10
	7 – 2 +
	= 7

	1 +
	+ 7 = 10
	8 –
	+ 4 = 10
	3 + 7 –
	= 2

	5 +
	+ 3 = 10
	4 –
	+ 3 = 10
	8 – 2 +
	= 9

	3 +
	+ 3 = 8
	2 –
	+ 7 = 8
	1 + 4 –
	= 2

	7 +
	+ 1 = 9
	7 –
	+ 5 = 10
	9 – 2 +
	= 9

	5 +
	+ 0 = 8
	4 –
	+ 8 = 10
	6 + 4 –
	= 3

	5 +
	+ 1 = 7
	9 –
	+ 3 = 8
	8 – 2 +
	= 7

	3 +
	+ 6 = 9
	8 –
	+ 6 = 9
	5 + 4 –
	= 2

	2 +
	+ 3 = 9
	7 +
	– 3 = 5
	8 – 5 +
	= 9



